



## **В Астрахани проводится проверка по факту смерти 9-месячного ребенка**

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по смерти 9-месячного ребенка.

В ходе проверки установлено, что 22 августа 2019 года житель Камызякского района области, вернувшись домой с рыбалки, обнаружил на кухне свою жену в бессознательном состоянии, а также тело 9-месячного сына в спальне без признаков насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников следственного управления СКР и полиции. Назначен ряд экспертных исследований, опрошены родственники и соседи, устанавливаются все обстоятельства произошедшего

В настоящее время женщина находится в коме в медицинском учреждении.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проверки находится на особом контроле руководителя следственного управления Ибрагима Могушкова.

*(Пресс-служба следственного управления)*

23 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1383813>